



Хрещатик

офіційне видання газети київської міської ради

НОВИНИ

Пунктами обігріву в столиці вже скористалися близько тисячі осіб

Станом на ранок понеділка, пунктами обігріву в місті уже скористалися 965 осіб. Про це телефоном в прямому ефірі радіо «Голос столиці» повідомив член постійної комісії Київради з питань охорони здоров'я Юрій Крикунов. За його словами, сьогодні в Києві діє 44 об'єкти. 18 з них працюють у цілодобовому режимі, інші – з 8.00 до 18.00.

«У зв'язку з різким похолоданням, міська влада продовжила роботу пунктів обігріву. Згідно з прогнозами, мінусова температура триматиметься у столиці ще мінімум тиждень. Тому вони працюватимуть до моменту, поки ситуація з погодними умовами не покращиться», – зауважив Юрій Крикунов.

Нагадаймо, що пункти обігріву – стаціонарні місця, де люди можуть відпочити, зігрітися, випити чаю, скористатися, за потреби, аптечками та додатковим одягом.

За даними Департаменту міського благоустрою КМДА, з початку різкого похолодання (з 23 лютого) до міських пунктів обігріву звернулися 137 осіб.

Інформація про розташування пунктів розміщена на офіційних сайтах КМДА, райдержадміністрацій, на дошках оголошень у територіальних центрах управлінні соціального захисту тощо.

У галереї «Лавра» покажуть унікальне 3D-шоу Lifemustgoon

1 березня о 18.30 у муніципальній галереї «Лавра» (вул. Лаврська, 1) стартує мультимедійний проект «Life must go on», що об'єднає живопис, цифрове мистецтво, поезію та музику. Глядачам покажуть справжнє мультимедійне шоу, створене на основі поезії Ліни Костенко. Філософську складову поезії буде передано у візуальних образах цифрового мистецтва.

Одночасно тут презентуватимуть серію живопису «Ніч» львівської художниці Лілії Студницької. Всю кольорову гаму робіт, за словами автора, можна побачити тільки в повній темряві.

«Сьогодні ми позиціонуємо галерею «Лавра» як сучасний digital-комплекс – простір, в якому мистецтво стирає будь-які межі. Завдяки новій панорамній відеопроєкції картини можна почути, а музику – побачити. У поєднанні класичних напрямів мистецтва та цифрових технологій народжується нова художня мова сучасного арту. Наш проект «Life must go on» саме про це», – розповіла директор Київської муніципальної галереї «Лавра» Тетяна Миронова.

Автори проекту – столична digital-група Skilz та львівська художниця Лілія Студницька. Команда Skilz посіла перше місце на минулорічному фестивалі світла та медіа-мистецтва в Києві.

Виставка триватиме до 31 березня включно.

Служба порятунку гарантує безпеку

Столичні рятувальники демонструють вміння професійно діяти у будь-якій надзвичайній ситуації – від пожежі до кібератаки



У столиці відбулися планові командно-штабні навчання з ліквідації надзвичайної ситуації, що сталася внаслідок кібератаки та знеструмлення низки будівель. А рятувальні підрозділи ГУ ДСУ з надзвичайних ситуацій у м. Києві отримали від міської влади 109 комплектів бойового одягу та 8 апаратів зі стисненим повітрям

Днями у столиці відбулися планові командно-штабні навчання з ліквідації надзвичайної ситуації, що склалася внаслідок кібератаки та знеструмлення низки будівель у Подільському районі. Зокрема у ході тренувань рятувальники здійснили підключення резервного електроживлення у приміщенні Київського міського пологового будинку № 2, ліквідували затор через зупинку тролейбуса та евакуювали людей, які застрягли в ліфті житлового будинку через знеструмлення.

Валентин ОЛЬШАНСЬКИЙ | «Хрещатик»

УЧАСТЬ у п'ятничних командно-штабних навчаннях взяли структурні підрозділи КМДА, представники комунальної аварійно-рятувальної служби «Київська служба порятунку» (КАРС), ГУ Державної служби України з надзвичайних ситуацій (ДСНС), КК «Київавтодор», КП «Київпаstrанс», «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Подільського району м. Києва» та інші.

«Навчання покликані допомогти відпрацювати практичні дії сил цивільної оборони в умовах масового відключення електроенергії.

Фахівці повинні забезпечити життєдіяльність медичних закладів, об'єктів житлової інфраструктури тощо. Київ – великий мегаполіс, столичні рятувальники мають щодоби 40 викликів на ліквідацію надзвичайних ситуацій, тобто понад 14 тисяч на рік. Аби спецпідрозділи перебували у постійній бойовій готовності та швидко реагували на будь-яку загрозу, ми проводимо такі навчання. Вони дозволяють тримати наші служби у тонусі. Ми повинні бути готові навіть до ситуації, коли о 2.00 ночі трапляється відключення 500 об'єктів

одночасно, – розповів заступник голови КМДА Петро Пантелєєв. – Такі навчання проводяться системно. Ми регулярно виконуємо практичні випробування, що стосуються ліквідації пожеж у лісах, на торфовищах, порятунку людей на водоймищах, у разі епідемій тощо».

Він зазначив, що рятувальним службам столиці необхідно удосконалити питання оповіщення і оперативної реакції усіх учасників ліквідаційного процесу.

«Необхідно, щоб усі відповідальні за ту чи іншу будівлю мали між собою чіткий контакт. У місті придбане програмне забезпечення, що покликане підвищити оперативність інформування в подібних ситуаціях, і ми плануємо його впровадити протягом наступних місяців», – сказав Петро Пантелєєв.

До слова, днями ГУ Державної служби України з надзвичайних ситуацій у м. Києві отримало від столичної влади 109 комплектів бойового одягу та 8 апаратів зі стисненим повітрям (Dräger PSS). Їх уже одержали пожежні частини Голосіївського та Солом'янського районів. Під час вручення комплектів заступник голови КМДА Петро Пантелєєв заявив, що міська держадміністрація і цього року

продовжуватиме оновлення матеріально-технічної бази аварійно-рятувальних служб.

«Сьогодні наші рятувальники мають величезне робоче навантаження – майже 40 виїздів щодоби – і повинні бути готові до щоденних ризиків. Наше завдання створити їм належні умови роботи. Мова йде про зручний і надійний робочий одяг, інвентар і автомобільну техніку. Торік місто виділило 6 мільйонів гривень на потреби ГУ ДСНС у м. Києві. Серед усього іншого, саме за ці кошти і придбані 109 комплектів сучасного бойового одягу вітчизняного виробництва, які за якістю не поступаються німецьким зразкам. Також рятувальники отримали 8 апаратів зі стисненим повітрям німецького виробництва, що дають змогу працювати в умовах задимленості», – заявив Петро Пантелєєв.

За його словами, цього року планується оновити парк техніки для пожежогасіння.

«Це буде або кілька одиниць автомобілів, або спеціальний автомобіль для гасіння пожеж у висотках. Для Києва це дуже актуально, адже лише протягом 2017 року рятувальники ліквідували 5810 пожеж», – зазначив заступник голови КМДА ■



Хрещатик
27 лютого 2018 р.
№23 (5074)

Департамент комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) повідомляє про продаж на аукціоні в електронній формі за методом зниження ціни об'єкта приватизації – нежилого будинку загальною площею 460,1 кв. м на вул. Труханівській, 3-а, літ. "А"

Назва об'єкта: Нежилий будинок загальною площею 460,1 кв.м.

Адреса: м. Київ, вул. Труханівська, 3-а, літ. "А".

Балансоутримувач: Комунальне підприємство по охороні, утриманню та експлуатації земель водного фонду м. Києва "Плесо".

Відомості про об'єкт приватизації: Нежилий будинок загальною площею 460,1 кв.м. Початкова ціна об'єкта з урахуванням ПДВ – 11 825 112 (одинадцять мільйонів вісімсот двадцять п'ять тисяч сто двадцять і вісім) гривень.

Грошові кошти в розмірі 10% від початкової ціни об'єкта, з урахуванням ПДВ – 1 182 511 (один мільйон сто вісімдесят дві тисячі п'ятсот одинадцять) гривень 20 копійок.

Земельна ділянка під об'єктом окремо не виділена. Об'єкт розташований в межах земельної ділянки площею 18 594,93 кв.м (обліковий код 66:438:0051).

Питання землекористування та землевідведення вирішується новим власником самостійно у встановленому чинним законодавством України порядку.

УМОВИ ПРОДАЖУ:

1. Утримання об'єкта та прилеглої території в належному санітарно-технічному стані.
2. Всі витрати, пов'язані з сплатою винагороди організатору аукціону, з укладанням договору купівлі – продажу об'єкта приватизації, його нотаріальним посвідченням та реєстрацією права власності на об'єкт, бере на себе покупець.
3. Крок аукціону:
 - розмір знижки (крок аукціону на зменшення ціни) – 5% початкової ціни Об'єкта приватизації, що складає 591 255 (п'ятсот дев'яносто одна тисяча двісті п'ятьдесят п'ять) гривень 80 копійок, з урахуванням ПДВ;
 - розмір надбавки (крок аукціону на збільшення ціни) – 10% початкової ціни Об'єкта приватизації, що складає 1 182 511 (один мільйон сто вісімдесят

дві тисячі п'ятсот одинадцять) гривень 20 копійок, з урахуванням ПДВ.

4. Реєстраційний внесок в сумі 17 (сімнадцять) гривень, без ПДВ, за реєстрацію заявки сплачується на рахунок № 26005500086817 в ПАТ "Креді Агрі-коль Банк" м. Києва, МФО 300614, код за ЄДПРОУ 23243248, отримувач: Товарна біржа "Київська агропромислова біржа".
5. Грошові кошти в розмірі 1 182 511,20 гривень, що становлять 10 відсотків початкової ціни Об'єкта приватизації, вносяться на рахунок № 26005500086817 в ПАТ "Креді Агрі-коль Банк" м. Києва, МФО 300614, код за ЄДПРОУ 23243248, отримувач: Товарна біржа "Київська агропромислова біржа".
6. Платіжні засоби: для фізичних та юридичних осіб – грошові кошти.
7. Аукціон в електронній формі за методом зниження ціни Об'єкта приватизації буде проведено 27 березня 2018 року.

Продавець – Департамент комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), м. Київ, вул. Хрещатик, 10, тел.: (044) 202-61-85.

Організатор аукціону – Товарна біржа "Київська агропромислова біржа" тел.: (044) 230-95-49.

Аукціон триватиме з 12.00 (початок подання цінних пропозицій) до 14.00 (завершення подання цінних пропозицій).

Аукціон в електронній формі проводиться відповідно до Порядку проведення в електронній формі продажу об'єктів малої приватизації на аукціоні, у тому числі за методом зниження ціни, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 09.09.2015 № 1325, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25.09.2015 за № 1147/27592.

Заяви на участь в аукціоні в електронній формі за методом зниження ціни та фотокопії документів, що є додатками до заяв, подаються в електронному вигляді на сайт Товариної біржі "Київська агропромислова біржа": (https://karp.in.ua).

ЗАЯВА ПРО НАМИРИ

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КІЇВПАСТРАНС" (адреса: Набережне шосе, 2, м. Київ, 04070, тел. (044) 254-65-52) повідомляє про наміри з розробки техніко-економічного обґрунтування по об'єкту "Реконструкції мережі швидкісного рейкового транспорту м. Києва на базі існуючої залізничної та трамвайної інфраструктури від ж/м Троєщина – ж/м Березняки до станції Каравасіві дачі з заїздом в трамвайне депо ім. Шевченка" згідно до Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) № 155 від 09.02.2017 р. Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) № 946 від 09.08.2017 р. Про перерозподіл видатків бюджету міста Києва щодо всення змін до показників Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2017 рік".

В ТЕО розглядаються три варіанти маршрутів сполучення міського електро-поїзда з використанням існуючої інфраструктури Борщагівської та Троєщинської лінії швидкісного трамвая з Київським залізничним кільцем:

Перший маршрут – від вул. Милославської по Троєщинській лінії швидкісного трамвая до ст. Троєщина-2, по Південному півколу міської електрички через ж/м Березняки, з переходом на Борщагівську лінію швидкісного трамвая в районі з.п. Північна (ст. Київ-Пас), далі по існуючій лінії ЛРТ до ст. Кільцева дорога, з організацією заїзду в депо ім. Шевченка через трамвайну лінію по просп. Академіка Корольова; Другий маршрут – від вул. Милославської по Троєщинській лінії швидкісного трамвая до ст. Троєщина-2, по Південному півколу міської електрички через ж/м Березняки, через Каравасіві дачі, з заїздом в трамвайне депо ім. Шевченка зі ст. Київ-Волинський;

Третій маршрут – від вул. Милославської по Троєщинській лінії швидкісного трамвая до ст. Троєщина-2, по Північному півколу міської електрички через станцію Київ-Петрівка, з заїздом в трамвайне депо ім. Шевченка зі ст. Київ-Волинський.

В ТЕО розглядаються можливість та економічна доцільність реконструкції транспортної мережі швидкісного рейкового транспорту для сполучення районів лівобережної та правобережної частин міста Києва з введенням в експлуатацію у 2020 році системи швидкісного рейкового транспорту Трам-Трейн, для якої не потрібно будувати нових трамвайних та залізничних колій, а лише об'єднати в одну комбіновану транспортну систему: колії Троєщинського швидкісного трамвая, залізничних колій, по яких зараз курсує міська електричка та колії Борщагівського швидкісного трамвая.

Привабливість системи швидкісного рейкового транспорту Трам-Трейн полягає у тому, що буде організовано наземний безпересадочний маршрут, невідкладний транспортним дорожнім заторам, який з'єднає житловий масив Троєщина з правобережною частиною Києва, пройде по межі адміністративно-ділового ядра міста, повз утворення з найбільшою щільністю робочих місць, залізничний вокзал і завершить свій маршрут на Борщагівці, неохоплений метрополітемом. Організація руху Трам-Трейн пов'язується спільним графіком з організацією руху поїздів Укрзалізниця. Інтенсивність руху Трам-Трейн порівняна з інтенсивністю руху електропоїздів метрополітену. Провізна спроможність складе близько 150 тис. пас/добу. Об'єкт входить у "Перелік видів діяльності та об'єктів, що становлять підвищену екологічну небезпеку", затверджений постановою КМУ від 28.08.2013 № 808. ТЕО розробляється відповідно до вимог ДБН, санітарно-гігієнічних норм та правил, та забезпечують виконання охоронних, відновлювальних і захисних заходів. Будівництво об'єкта буде супроводжуватись впливом на атмосферне повітря відпрацьованих газів від будівельних машин та автотранспорту. Основним видом впливу на компоненти природного середовища під час експлуатації рейкового транспорту є шумове навантаження. Процес поведіння з відходами, що утворюється в період будівництва та експлуатації об'єкта, виконується відповідно до вимог Закону України "Про відходи". Громадське слухання ТЕО відбуватиметься через 30 днів з дати публікації о 10.00 за адресою: КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КІЇВПАСТРАНС", Набережне шосе, 2, м. Київ, 04070, тел. (044) 254-65-52.

Пропозиції та зауваження направляти протягом 30 днів з дати публікації за вказаною адресою.

Департамент комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) повідомляє про продаж на аукціоні в електронній формі за методом зниження ціни об'єкта приватизації – нежилі приміщення загальною площею 322,30 кв.м на вул. Мурашка Миколи, 4/2, літ. "А"

Назва об'єкта: Нежилі приміщення загальною площею 322,30 кв.м.

Адреса: 04050, м. Київ, вул. Мурашка Миколи, 4/2, літ. "А".

Балансоутримувач: Комунальне підприємство "Київжилтоспекссплотація".

Відомості про об'єкт приватизації: Нежилі приміщення з № 1 по № 33 (групи приміщень № 127) загальною площею 322,30 кв.м. Початкова ціна об'єкта з урахуванням ПДВ – 6 150 288 (шість мільйонів сто п'ятдесят тисяч двісті вісімдесят вісім) гривень.

Грошові кошти в розмірі 10% початкової ціни з урахуванням ПДВ: 615 028 (шістсот п'ятнадцять тисяч двісті двадцять вісім) гривень 80 копійок.

УМОВИ ПРОДАЖУ:

1. Утримання об'єкта та прилеглої території в належному санітарно-технічному стані.
2. Всі витрати, пов'язані з сплатою винагороди організатору аукціону, з укладанням договору купівлі – продажу об'єкта приватизації, його нотаріальним посвідченням та реєстрацією права власності на об'єкт, бере на себе покупець.
3. Крок аукціону:
 - розмір знижки (крок аукціону на зменшення ціни) – 5% початкової ціни Об'єкта приватизації, що складає 307 514 (триста сім тисяч п'ятсот чотирнадцять) гривень 40 копійок, з урахуванням ПДВ;
 - розмір надбавки (крок аукціону на збільшення ціни) – 10% початкової ціни Об'єкта приватизації, що складає 615 028 (шістсот п'ятнадцять тисяч двадцять вісім) гривень 80 копійок, з урахуванням ПДВ.
4. Реєстраційний внесок в сумі 17 (сімнадцять) гривень, без ПДВ, за реєстрацію заявки сплачується на рахунок № 26006562666800 у ПАТ "УкрСиб-банк", код банку: 351005, код ЄДПРОУ: 32069037, отримувач: Товарна біржа "Універсальна товарно-сировинна біржа".
5. Грошові кошти в розмірі – 615 028,80 гривень, що становлять 10 відсотків початкової ціни Об'єкта приватизації, вносяться на рахунок № 26006562666800 у ПАТ "УкрСиббанк", код банку: 351005, код ЄДПРОУ: 32069037, отримувач: Товарна біржа "Універсальна товарно-сировинна біржа".
6. Платіжні засоби: для фізичних та юридичних осіб – грошові кошти.
7. Аукціон в електронній формі за методом зниження ціни Об'єкта приватизації буде проведено 27 березня 2018 року.

Організатор аукціону – Товарна біржа "Універсальна товарно-сировинна біржа"

Аукціон триватиме з 11.00 (початок подання цінних пропозицій) до 18.00 (завершення подання цінних пропозицій).

Аукціон в електронній формі проводиться відповідно до Порядку проведення в електронній формі продажу об'єктів малої приватизації на аукціоні, у тому числі за методом зниження ціни, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 09.09.2015 № 1325, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25.09.2015 за № 1147/27592.

Заяви на участь в аукціоні в електронній формі за методом зниження ціни та фотокопії документів, що є додатками до заяв, подаються в електронному вигляді на сайт Товариної біржі "Універсальна товарно-сировинна біржа": http://www.utsb.com.ua.

Кінцевий термін прийняття заяв для участі в аукціоні – 23 березня 2018 року до 17.00 год.

Київський інститут музики імені Р.М. Глієра, III рівень акредитації, м.Київ, 01032, вул. Л.Толстого, 31, тел. 288-32-62, оголошує конкурсний відбір при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників. Вакантні посади, на які оголошується конкурс:

1. Декан факультету – 1 од.;
2. Професор кафедри академічного, джазового і естрадного співу – 1 од.;
3. Доцент кафедри академічного, джазового і естрадного співу – 1 од.;
4. Старший викладач кафедри теорії музики – 1 од.;
5. Старший викладач кафедри академічного, джазового і естрадного співу – 1 од.;
6. Викладач кафедри академічного, джазового і естрадного співу – 1 од.;

Термін подання заяв та документів для участі у конкурсі – один місяць від дня опублікування оголошення про конкурс.

Заяви про участь у конкурсі подаються претендентами до відділу кадрів Київського інституту музики імені Р.М. Глієра.

Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація оголошує про намір передати в оренду об'єкт, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва. Орендодавець – Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація.

Характеристика об'єкта оренди: нежитлове приміщення першого поверху загальною площею 13,50 кв. м розташоване за адресою: Малишка Андрія вул., 25/1.

Вартість об'єкта оренди становить 30 11 2017 – 231500,00 грн без ПДВ.

Балансоутримувач: комунальне підприємство "Керуєнча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва" (вулиця Чельнінська, 9-г, тел. 517-74-11).

За заявою ініціатора цільове використання та строк оренди: для розширення громадської організації на площі, що не використовуються для проведення підприємницької діяльності, і становить не більш як 20 кв. м, термін оренди 2 роки 364 дні.

Ставка орендної плати – 1%, місячна орендна плата – 192,92 грн, без ПДВ.

Заяви про намір оренди приймаються протягом 10 робочих днів, з наступного дня публікації за адресою: 02094, м. Київ, бульвар Праці, 1/1, каб. 311. Довідка за телефоном 559-39-34.

Київська міська державна адміністрація повідомляє, що за результатами інвестиційного конкурсу із залучення інвестора до будівництва дошкільного навчального закладу на земельній ділянці № 38 у 8 мікрорайоні житлового масиву Позняки у Дарницькому районі переможцем визначено товариство з обмеженою відповідальністю "ЦЕНТР ДИТЯЧОГО РОЗВИТКУ "ПІКАБУ" (ідентифікаційний код – 41368584), результати затверджені розпорядженням Київської міської державної адміністрації від 21 лютого 2018 року № 273.

Інститут проблем математичних машин і систем Національної академії наук України оголошує про намір передачі державного нерухомого майна в оренду (03187, м. Київ, проспект Академіка Глушкова, 42)

Об'єкт:

- нежитлове приміщення площею 90,30 кв.м на четвертому поверсі будівлі виробничого корпусу В; вартість за незалежною оцінкою станом на 31.01.2018 становить 460 530,00 грн; строк оренди до 3-х років (запропонований заявником). Можлива мета використання (запропонована заявником): розміщення офісу. Ціна оренди становить без ПДВ 76,50 грн за 1 кв.м на місяць. Інформація для орендарів:

1. Укладення договору оренди на умовах типового.
2. Додаткові умови: відшкодування Орендодавцю витрат на утримання орендованого приміщення, комунальних платежів, податку на землю, на розміщення оголошення.
3. У разі надходження додаткових заяв буде оголошений конкурс на право оренди цих об'єктів.

Термін прийняття заяв про намір взяти майно в оренду 10 робочих днів з дня наступного після публікації оголошення. Заяви приймаються за адресою: 03187, м. Київ, пр. Акад. Глушкова, 42, корпус 2, кін. 514-6. Довідкову інформацію можна отримати за тел. (044) 526-55-06, факс (044) 526-64-57.

КОЛЬОРОПОДІЛ

Кольороподіл А2 (формат 660x560 мм) 01034, Київ, вул. Володимирська, 51-а, репроцентр газети «Хрещатик».

repro.kreschatic.kiev.ua

ПЕРЕДПЛАТА газети Хрещатик

- ▶ на місяць – 40 грн 90 коп.
- ▶ на 3 місяці – 122 грн 70 коп.
- ▶ на 6 місяців – 245 грн 40 коп.
- ▶ на 12 місяців – 490 грн 80 коп.

ІНДЕКС щоденного випуску (вт, ср, пт) **61308**

Адреса: 01001, м. Київ, вул. Володимирська, 51-6

Телефон 234-27-35

Internet: www.kreschatic.kiev.ua

E-mail: info@kreschatic.kiev.ua

Оформлення проводиться в редакції

За зміст рекламних оголошень відповідає рекламодавець. Реклама друкується мовою оригіналу

Київська міська державна адміністрація оголошує конкурс із залучення інвестора

Конкурс проводиться Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідно до рішення Київської міської ради від 24.05.2007 № 528/1189 "Про затвердження Положення про порядок проведення інвестиційних конкурсів для будівництва, реконструкції, реставрації тощо об'єктів житлового та нежитлового призначення, незавершеного будівництва, інженерно-транспортної інфраструктури міста Києва" (зі змінами), розпорядження Київської міської державної адміністрації від 22.10.2007 № 1403 "Про затвердження складу постійно діючої конкурсної комісії по залученню інвесторів до фінансування будівництва, реконструкції, реставрації тощо об'єктів житлового та нежитлового призначення, незавершеного будівництва, інженерно-транспортної інфраструктури міста Києва" (зі змінами) та розпорядження Київської міської державної адміністрації від 27.04.2017 № 508 "Про проведення конкурсу із залучення інвестора до реалізації інвестиційного проекту "Влаштування інформаційних програмно-технічних комплексів самообслуговування (ІПТКС) та створення відповідної інфраструктури для закладів охорони здоров'я комунальної власності територіальної громади міста Києва".

1. Інформація про об'єкт інвестування:

1.1. Об'єкт інвестування – влаштування інформаційних програмно-технічних комплексів самообслуговування (ІПТКС) та створення відповідної інфраструктури для закладів охорони здоров'я комунальної власності територіальної громади міста Києва відповідно до переліку, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 27.04.2017 № 508 "Про проведення конкурсу із залучення інвестора до реалізації інвестиційного проекту "Влаштування інформаційних програмно-технічних комплексів самообслуговування (ІПТКС) та створення відповідної інфраструктури для закладів охорони здоров'я комунальної власності територіальної громади міста Києва" (далі – Об'єкт інвестування).
1.2. Інформаційний програмно-технічний комплекс самообслуговування (ІПТКС) – пристрій, що дає змогу користувачеві отримувати необхідну інформацію, здійснювати операції з ініціювання переказу коштів, а також виконувати інші операції відповідно до функціональних можливостей цього пристрою без безпосередньої участі оператора (касира). Основним функціональним призначенням ІПТКС є забезпечення потреб відвідувачів та пацієнтів закладів охорони здоров'я комунальної власності територіальної громади міста Києва в отриманні інформації щодо переліку закладів охорони здоров'я, списку лікарів, годин прийому тощо, забезпечення взаємодії відвідувачів та пацієнтів з електронним сервісом "KyivID" та електронними сервісами, які забезпечують запис до лікаря, іншими міськими електронними сервісами з подібними функціональними можливостями та здійсненні платежів на користь закладів охорони здоров'я комунальної власності територіальної громади міста Києва та інших платежів.
1.3. Влаштування ІПТКС та створення відповідної інфраструктури для закладів охорони здоров'я комунальної власності територіальної громади міста Києва – сукупність робіт, спрямованих на облаштування закладів охорони здоров'я комунальної власності територіальної громади міста Києва інформаційними програмно-технічними комплексами самообслуговування (ІПТКС) та створення відповідної інфраструктури.
1.4. Орієнтовні техніко-економічні показники Об'єкта інвестування:

№ п/п	Назва	Одиниця виміру	Показник
1	Кількість інформаційних програмно-технічних комплексів самообслуговування	шт.	194
2	Орієнтовна вартість інформаційного програмно-технічного комплексу самообслуговування з ПДВ	грн	50 050,00
3	Орієнтовна вартість впровадження в ІПТКС електронного сервісу "KyivID" та електронних сервісів, які забезпечують запис до лікаря, інших міських електронних сервісів з подібними функціональними можливостями	грн	1 500 000,00
4	Орієнтовна вартість Об'єкта інвестування з ПДВ,	грн	11 209 700,00
5	в т.ч. ПДВ	грн	1 868 283,33

1.5. Кількість інформаційних програмно-технічних комплексів самообслуговування, які в рамках реалізації інвестиційного проекту планується влаштувати в закладах охорони здоров'я комунальної власності територіальної громади міста Києва відповідно до переліку, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 27.04.2017 № 508, може змінюватись в залежності від потреб, визначених Замовником.
1.6. Орієнтовна вартість Об'єкта інвестування – 11 209 700,00 грн (Одинадцять мільйонів двісті дев'ять тисяч сімсот гривень 00 коп.) з урахуванням ПДВ.
1.7. Остаточні техніко-економічні показники та детальна інформація щодо Об'єкта інвестування, у т.ч. остаточна вартість Об'єкта інвестування, визначаються відповідно до схеми розташування ІПТКС або іншої документації, затвердженої Замовником.

2. Укладення з переможцем конкурсу інвестиційного договору та окремі його умови:

2.1. Переможець конкурсу (далі – Інвестор) визначається рішенням постійно діючої конкурсної комісії по залученню інвесторів до фінансування будівництва, реконструкції, реставрації тощо об'єктів житлового та нежитлового призначення, незавершеного будівництва, інженерно-транспортної інфраструктури міста Києва (далі – Комісія) та затверджується розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).
2.2. Замовник реалізації проекту (замовник влаштування) – Київський міський інформаційно-обчислювальний центр (далі – Замовник).
2.3. Замовник підготовчих (передінвестиційних) робіт – комунальне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) "Київське інвестиційне агентство".
2.4. Влаштування ІПТКС та створення відповідної інфраструктури для закладів охорони здоров'я комунальної власності територіальної громади міста Києва здійснюється відповідно до укладеного інвестиційного договору між Інвестором, Замовником та Організатором конкурсу.
2.5. Після завершення строку дії інвестиційного договору право власності на ІПТКС залишається у Інвестора. Не пізніше ніж за 60 днів до закінчення строку дії інвестиційного договору Інвестор безоплатно передає Замовнику організаційно-правову, технічну, технологічну, юридичну моделі функціонування ІПТКС та відповідної інфраструктури. Перехід до Замовника прав та документації, передбачених у цьому пункті, відбувається одночасно з закінченням строку дії інвестиційного договору.
3. Основні умови конкурсу:
3.1. Фінансування Інвестором усіх витрат (в тому числі Замовника), пов'язаних з влаштуванням ІПТКС та створенням відповідної інфраструктури для закладів охорони здоров'я комунальної власності територіальної громади міста Києва, забезпеченням електроенергією та доступом до мережі Інтернет, експлуатацією, санітарним утриманням, сервісним обслуговуванням та ремонтом ІПТКС, а також сплата інших платежів, пов'язаних з реалізацією інвестиційного проекту.

3.2. Сплата переможцем конкурсу (Інвестором) Організатору конкурсу коштів на створення соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури міста Києва у розмірі не менше 400 000,00 грн (Чотиріста тисяч гривень 00 коп.) без урахування ПДВ у разі визнання його переможцем конкурсу та укладення з ним інвестиційного договору. Зазначені кошти сплачуються Інвестором не пізніше 10 (десяти) робочих днів з дня набрання чинності інвестиційним договором. Зазначені кошти поверненню не підлягають.
3.3. Сплата реєстраційного внеску (передінвестиційних) робіт витрат, пов'язаних з виконанням підготовчих (передінвестиційних) робіт, у розмірі, що становить 348 566,40 грн (Триста сорок вісім тисяч п'ятсот шістьдесят шість гривень 40 коп.), з урахуванням ПДВ. Вказані кошти сплачуються Інвестором протягом 10 (десяти) робочих днів з дня набрання чинності інвестиційним договором. Зазначені кошти поверненню не підлягають.
3.4. Надання учасником конкурсу конкурсного забезпечення – гарантії банку щодо забезпечення виконання ним фінансових зобов'язань, передбачених пунктами 3.2 та 3.3 цих умов. Гарантія банку в тому числі має передбачати:
– сплату банком коштів Організатору конкурсу, Замовнику підготовчих (передінвестиційних) робіт у разі, якщо інвестиційний договір не укладено протягом 30 (тридцяти) днів з моменту отримання переможцем конкурсу запрошення на переговори для узгодження умов інвестиційного договору та кінцевого варіанта інвестиційного договору у випадку, коли переможець конкурсу відмовляється від підписання інвестиційного договору та/або висуває неприйнятні умови інвестиційного договору;
– сплату банком коштів/несплатченої частини коштів (визначених цими умовами сум) Організатору конкурсу, Замовнику підготовчих (передінвестиційних) робіт у разі прострочення Інвестором оплати понад 10 (десять) днів від встановленої в інвестиційному договорі дати її здійснення.
3.5. Сплата реєстраційного внеску в розмірі 2 550,00 грн (Дві тисячі п'ятсот п'ятдесят гривень 00 коп.) на розрахунковий рахунок № 31515934700001 в ГУ ДКС у м. Києві, код банку 820019, код ЄДРПОУ 37993783, одержувач – ГУ ДКС у м. Києві.
Кошти, сплачені учасником конкурсу в якості реєстраційного внеску, поверненню не підлягають.
3.6. Якщо протягом 30 (тридцяти) днів з моменту отримання переможцем конкурсу запрошення на переговори для узгодження умов інвестиційного договору та підписання кінцевого варіанта інвестиційного договору переможець конкурсу відмовився від підписання інвестиційного договору, висуває неприйнятні умови підписання інвестиційного договору, рішення про визначення переможця конкурсу скасовується у встановленому порядку.
3.7. З моменту скасування рішення про визначення переможця конкурсу Організатор конкурсу протягом 5 (п'яти) днів готує відповідне розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) про скасування результатів інвестиційного конкурсу та надає право Комісії розпочати переговори з іншими учасниками з числа тих, хто запропонував найкращі умови здійснення інвестицій під час проведення конкурсу.
3.7. Загальний строк влаштування ІПТКС та створення відповідної інфраструктури для закладів охорони здоров'я комунальної власності територіальної громади міста Києва, в тому числі з впровадженням програмним забезпеченням відповідно до пунктів 3.8 та 3.9 цих умов, не повинен перевищувати 36 (тридцять шість) місяців з моменту підписання інвестиційного договору. Факт влаштування ІПТКС та створення відповідної інфраструктури для закладів охорони здоров'я комунальної власності територіальної громади міста Києва підтверджується актом, підписаним між Замовником та Інвестором. Експлуатація ІПТКС без забезпечення можливості використання сервісів та можливостей, передбачених пунктами 3.8 та 3.9 цих умов, заборонена.
3.8. Інвестор на підставі технічного завдання Замовника забезпечує за власний рахунок можливість впровадження в ІПТКС електронного сервісу "KyivID" та електронних сервісів, які забезпечують запис до лікаря, інших міських електронних сервісів з подібними функціональними можливостями, які будуть в подальшому впроваджені в закладах охорони здоров'я комунальної форми власності, про що складає акт, який затверджується Замовником.
3.9. Інвестор забезпечує за власний рахунок на підставі технічного завдання, наданого Замовником, впровадження в експлуатацію програмного забезпечення, що дозволить на виконання наказу Міністерства охорони здоров'я України від 25.07.2017 № 848 "Про здійснення заходів з контролю за надходженням і використанням благодійних пожертв у закладах охорони здоров'я" надати Замовнику технічну можливість відслідковувати надходження благодійних внесків та інших платежів, незaborонених законодавством України, здійснених з використанням ІПТКС, відповідних медичних закладів, а саме:
1) В режимі реального часу відслідковувати статуси платежів;
– об'єми, кількість платежів з фільтрацією по сервісам та послугам;
– об'єми, кількість платежів загальні або відповідно до обраних установ;
– угруповання платежів за часом, установою, сервісом;
– кольорова ідентифікація платежів за статусом;
– експорт даних до таблиць або pdf файлів.
2) Формувати звіти та діаграми в зручному вигляді:
– об'єми, кількість платежів, середній платіж за період (не більше 6 міс.) з кроком по годинам, дням, місяцям;
– фільтрування статистики по установам та відповідним терміналам, сервісам, послугам, статусам платежів;
– експорт даних до таблиць або pdf файлів.
3) Формування таблиць загальних результатів:
– надходження коштів до рахунків державної казначейської служби;
– надходження коштів з відповідних установ та/або відповідних терміналів;
– порівняльні характеристики надходжень з відповідних установ та/або відповідних терміналів.
4) Технічна можливість формувати квитанції за кожний платіж для перевірки відповідності платіжних реквізитів фінансовим або бухгалтерським відділом відповідної установи.
5) Мобільна, web та стаціонарна версії програми моніторингу з можливістю ідентифікації з особистим паролем.
У разі зміни законодавства та/або потреби Інвестор зобов'язаний забезпечити можливість відслідковувати надходження і інших платежів, незaborонених законодавством України, здійснених з використанням ІПТКС, які надходять на рахунки відповідних медичних закладів в режимі онлайн.
Інвестор зобов'язується забезпечити можливість здійснення благодійних платежів, здійснених з використанням ІПТКС, на користь закладів охорони здоров'я комунальної власності територіальної громади міста Києва без стягнення комісійної винагороди за здійснення таких платежів (за виключенням комісійної винагороди за банківські/фінансові послуги за тарифом, встановленим відповідно банківською/фінансовою установою).
3.10. Інвестор зобов'язується за власний рахунок налагодити детальну статистику та систему звітів, діаграм усіх надходжень з медичних послуг та благодійних внесків, здійснених з використанням ІПТКС, та надавати її Замовнику.

3.11. Інвестор зобов'язується за власний рахунок надати технічну можливість медичним закладам через інформаційну складову проекту інформувати відвідувачів про послуги, отримувати зразки документів, відобразити оголошення та оперативну інформацію щодо роботи установ.
3.12. Строк дії інвестиційного договору становить 8 років.
3.13. Після закінчення строку дії інвестиційного договору або його припинення (розірвання) інвестор демонтує ІПТКС за власний рахунок. Не пізніше ніж за 60 днів до закінчення строку дії інвестиційного договору, Інвестор безоплатно передає Замовнику організаційно-правову, технічну, технологічну, юридичну моделі функціонування ІПТКС та відповідної інфраструктури, що затверджується актом приймання-передачі. Перехід до Замовника прав та документації, передбачених у цьому пункті, відбувається одночасно з закінченням строку дії інвестиційного договору.
У випадку порушення Інвестором зобов'язань, передбачених пунктами 3.7 – 3.9 цих умов, Організатор конкурсу має право в односторонньому порядку розірвати інвестиційний договір відповідно до пункту 3.20 цих умов.
3.14. Протягом строку дії інвестиційного договору Інвестор у зобов'язаний:
– змінювати функціональне призначення Об'єкта інвестування;
– відчувати Об'єкт інвестування без згоди Організатора конкурсу;
– без згоди Організатора конкурсу передавати Об'єкт інвестування в заставу або іншим чином обтяжувати Об'єкт інвестування правами третіх осіб (крім передачі в оренду).
3.15. Інвестор зобов'язується щоквартально в письмовій формі подавати Організатору конкурсу та Замовнику звіти щодо стану реалізації інвестиційного проекту в цілому та окремих його етапів за формою, наданою Організатором конкурсу.
3.16. Контроль за реалізацією інвестиційного проекту здійснює Замовник, а за виконанням умов інвестиційного конкурсу – Організатор конкурсу.
3.17. Інвестор (переможець конкурсу) протягом 10 (десяти) робочих днів з моменту отримання запиту зобов'язується на вимогу Організатора конкурсу та Замовника надавати документально підтверджену інформацію щодо виконання умов конкурсу та умов інвестиційного договору.
3.18. Інвестиційним договором встановлюються штрафні санкції, що підлягають сплаті, за невиконання або неналежне виконання Інвестором своїх зобов'язань, в тому числі, але не виключно, за порушення зобов'язань, встановлених пунктом 3.14 цих умов – штраф, в розмірі 100% від вартості Об'єкта інвестування на користь Організатора конкурсу з урахуванням індексу інфляції на момент підтвердження Замовником такого порушення.
Факт здійснення порушення зобов'язань, встановлених пунктом 3.14 цих умов, підтверджує Замовник шляхом інформування Організатора конкурсу.
3.19. Організатор конкурсу має право ініціювати розірвання інвестиційного договору в односторонньому порядку у випадку невиконання або неналежного виконання Інвестором зобов'язань, передбачених пунктами 3.1-3.3, 3.7-3.11, 3.14-3.15 цих умов або інших умов інвестиційного договору.
3.20. У разі невиконання Інвестором зобов'язань за інвестиційним договором питання розірвання інвестиційного договору за пропозицією Організатора конкурсу та/або Замовника вноситься на розгляд Комісії.
3.20.1. Після розгляду Комісією та прийняття нею рішення Організатор конкурсу повідомляє Інвестора про:
– необхідність безумовного виконання умов інвестиційного договору протягом 30 (тридцяти) днів;
– терміни розірвання інвестиційного договору у разі неусунення Інвестором порушень його умов.
У разі неусунення Інвестором порушень умов інвестиційного договору протягом 37 (тридцяти семи) днів з дня направлення Організатором конкурсу на адресу Інвестора, зазначено в інвестиційному договорі, повідомлення про розірвання, інвестиційний договір буде вважатись розірваним.
3.20.2. У разі усунення Інвестором порушень умов інвестиційного договору Інвестор листом повідомляє Організатора конкурсу про виконання зобов'язань та надає інформацію про фактичне виконання зобов'язань згідно з умовами інвестиційного договору.
3.20.3. Замовник у письмовому вигляді надає Організатору конкурсу підтвердження виконання Інвестором зобов'язань, зазначених у підпункті 3.20.2.
4. Додаткові умови конкурсу:
4.1. Учасник конкурсу має право надати додаткові пропозиції, спрямовані на найбільш ефективну реалізацію інвестиційного проекту.
4.2. Учасник конкурсу має право надати додаткові пропозиції, спрямовані, зокрема, на створення соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури міста Києва.
5. Критерії визначення переможця конкурсу.
5.1. Основний критерій визначення переможця конкурсу – найкраща пропозиція щодо розміру внеску на створення соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури міста Києва.
5.2. Надійність схеми фінансування проекту.
5.3. Наявність в учасника досвіду реалізації аналогічних проектів.
5.4. Найбільша частка власних коштів, що вкладаються учасником у фінансування Об'єкта інвестування.
6. До участі в конкурсі не допускаються особи, які:
6.1. Визнані банкрутами або стосовно яких порушено справу про банкрутство.
6.2. Не надали відповідні фінансові документи, які б підтверджували їх фінансові можливості щодо забезпечення виконання умов конкурсу.
6.3. Знаходяться в стадії ліквідації (припинення).
6.4. Майно (частина майна) яких перебуває в податковій заставі або на це майно накладено арешт.
6.5. Мають прострочену заборгованість зі сплати податків, зборів (обов'язкових платежів).
6.6. Не виконали або виконали неналежним чином умови попередніх інвестиційних договорів, або пов'язані з особами, що не виконали або виконали неналежним чином умови попередніх інвестиційних договорів, або інших договорів, які були підписані з Київською міською державною адміністрацією.
6.7. Підпадають під визначення: "підприємства і особи РФ", наведено в рішенні Київської міської ради № 9/2231 від 16 березня 2017 року.
7. Конкурсна документація учасникам конкурсу видається за адресою: 01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, кім. 620, тел. 202-76-78, 202-79-34, 202-72-60 (понеділок – п'ятниця з 10.00 до 16.00) протягом 30 (тридцяти) днів з дня оголошення конкурсу при наявності документа, що підтверджує сплату учасником реєстраційного внеску. День опублікування оголошення про проведення конкурсу в ЗМІ вважається днем його оголошення.
8. Конкурсні пропозиції подаються учасниками конкурсу особисто або через уповноважених осіб протягом 30 (тридцяти) днів з дня оголошення конкурсу за адресою: 01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, кім. 620, тел. 202-76-78, 202-79-34, 202-72-60 (понеділок – п'ятниця з 10.00 до 16.00). День опублікування оголошення про проведення конкурсу в ЗМІ вважається днем його оголошення.
9. За отриманням роз'яснень та додаткової інформації щодо об'єкта інвестування звертається за адресою: 01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, кім. 620, тел. 202-76-78, 202-79-34, 202-72-60 (понеділок – п'ятниця з 10.00 до 16.00).
10. У разі зміни дати проведення конкурсу учаснику конкурсу в обов'язковому порядку надсилається повідомлення про дату проведення конкурсу.

Визначено зразкові побутові заклади 2017 року

РОЗПОРЯДЖЕННЯМ КМДА затверджено результати міського конкурсу-огляду суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у Києві в 2017 році.

Переможцями стали 17 закладів у всіх районах міста: салони краси, перукарні, будинок побуту, фотостудії, сервісний центр, ательє з індивідуального пошиття та ремонту одягу, майстерня з ремонту взуття та металовиробів.

Департаменту промисловості та розвитку підприємництва доручено видати переможцям конкурсу-огляду свідоцтва про присвоєння звання зразкового у 2017 році із врученням анотаційних дощок.

Нагадаємо, що присвоєння звання зразкового ініційовано столичною владою для удосконалення соціально-побутової сфери, підвищення подальшого рівня якості та культури обслуговування киян, створення здорової



конкуренції на ринку побутових послуг та подальшого розвитку підприємницької діяльності ■

Земельній ділянці на Замковій горі надано статус парку

ДЕПУТАТИ Київради надали статус парку ділянці орієнтовною площею 9,8 га, що розташована між вул. Воздвиженською, пров. Ладо Кецховелі, Фролівським пров. та Андріївським узвозом (історична місцевість – Замкова гора) у Подільському районі. Таке рішення було ухвалено з метою охорони зелених насаджень і збереження рекреаційної цінності цієї території. Зазначена земля має історико-культурне значення загальноміського масштабу, тому новий статус унеможливіть у майбутньому забудову історичної місцевості Подолу.

«Ми закликаємо раз і назавжди офіційно окреслити межі Замкової гори, аби зберегти це історичне місце для нащадків. Тим паче, один із київських забудовників раніше вже заявляв про намір звести 8-поверховий готель на Андріївському узвозі, частково зазіхнувши на територію Замкової гори. Цим рішенням ми створюємо повноцінний заповідник, і ніхто там нічого не зможе захопити,



Фото Олексія ІВАНОВА

забрати чи побудувати», – зазначив депутат Київради Сергій Гусовський.

Подільським зеленбудівцям доручено здійснити організаційно-правові заходи щодо оформлення права постійного користування ділянкою, розробити проект її землеустрою, благоустрою та озеленення, здійснити розрахунок нормативного обсягу річного фінансування на догляд і утримання на ній квітів, дерев і кущів ■

Низка міських електропоїздів не курсуватиме з технічних причин



Фото Олексія ІВАНОВА

З МИНУЛОГО четверга з технічних причин відмінено курсування деяких міських електропоїздів,

а саме: №№ 7501, 7503, 7505, 7507, 7509, 7404, 7502, 7405, 7506, 7508, 7510.

Як повідомили в КП «Київпаstrанс», у двох потягах, які наразі експлуатують на маршруті міської електрички, зменшено кількість вагонів до 4-х одиниць у зв'язку з необхідністю проведення планового ремонту колісних пар. По завершенні робіт кількість електропоїздів збільшать.

Також перевізники повідомили, що моторвагонне депо Фастів-1 не має фізичної змоги провести ці роботи за короткий час через велику завантаженість профільних цехів підприємства, оскільки його основне завдання – ремонт приміських електропотягів ■

До комунальної власності повернули кінотеатр «Тампере»

ПІСЛЯ тривалих та багаторічних судових спорів за цілісний майновий комплекс «Кінотеатр «Тампере», розташований у столиці на вул. Героїв Севастополя, судом апеляційної інстанції задоволено позов Київської місцевої прокуратури №9 про визнання недійсним свідоцтва про право власності комерційної структури на вказаний об'єкт нерухомості.

Як уже повідомлялось, наприкінці 2013 року право власності на комплекс кінотеатру загальною площею понад 2000 м² та вартістю майже 18,9 млн грн, було зареєстровано за приватним товариством в обхід встановленої законодавством приватизаційної процедури для об'єктів культури.

Крім того, встановили, що Київрада взагалі не приймала жодного рішення про відчуження кінотеатру. 22 лютого Київський

апеляційний господарський суд, підтримавши принципову позицію місцевої прокуратури, скасував незаконне рішення суду першої інстанції та визнав право власності на даний об'єкт культури за територіальною громадою міста ■



Завершується прийом документів на присудження премії Київського міського голови за особливі досягнення молоді у розбудові столиці України – міста-героя Києва

НАГАДУЄМО, що документи подаються до Департаменту освіти і науки, молоді та спорту щорічно до 1 березня за адресою: м. Київ, бульв. Т. Шевченка, 3, відділ молодіжної політики управління молоді та спорту. Із текстом Положення про зазначену премію можна ознайомитися на сайті управління молоді та спорту (розділ «Молодь», підрозділ «Підтримка обдарованої молоді»).

Додаткова інформація за тел. (067)388-44-66, Світлана Островська ■

Цьогоріч чергу в дитсадки скоротять на 2000 місць

У 2018 РОЦІ в столиці буде створено близько 2000 місць у дитсадках, що забезпечить скорочення черги практично вдвічі. Про це під час розширеної Колегії столичної держадміністрації повідомив заступник голови КМДА Олексій Резніков.

«Протягом 2017 року завдяки відкриттю 10 дитсадків (5 комунальних, 1 відомчого та 4 приватних) та відновленню роботи 84 груп створено 3600 місць для малечі. Це дозволило скоротити чергу, і наразі на першочергове зарахування до ДНЗ черга становить 4200 дітей. Уже цього року буде створено ще близько 2000 місць, що дозволить малюкам відвідувати садочки», – зазначив Олексій Резніков.

Заступник голови КМДА уточнив, що у 2018 відкриють 8 дитсадоків. Він також нагадав, що з 2014 року черга в ДНЗ міста скоротилася з 15 тисяч до 4,2 тисячі. ■

У 2018 році «Київзеленбудівці» відремонтують 128 парків і скверів

УПРОДОВЖ року зусиллями КО «Київзеленбуд» збудують дві насосні станції та 40 нових зрошувальних систем, що значно зменшить собівартість поливу зелених насаджень.

«Озеленення та екологічна безпека залишаються пріоритетом для міста у 2018 році. Наша мета залишається незмінною – збільшення кількості та якості зелених зон, збереження унікальної екосистеми, виконання проектів, що сприятимуть підвищенню екобезпеки. Нагадаю, що торік прийнято 80 рішень про присвоєння статусу скверу або парку ділянкам загальною площею близько 170 га. Минулого року ми виконали ремонт та озеленення у 120 парках і скверах. Наразі у планах – оновлення 128 зелених



Фото Олексія ІВАНОВА

зон», – зауважив заступник голови КМДА Петро Пантелеєв.

Він заявив, що цьогоріч міська влада має намір створити у кожному районі зелену зону за прикладом парку «Наталка» (Оболонський район).

«Це парковий простір, де є усі інфраструктурні елементи для якісного та комфортного відпочинку киян», – наголосив заступник голови КМДА ■

Підготував Віталій ЗНАМЕНСЬКИЙ | «Хрещатик»